

В Белорусско-Российском университете открылась военная кафедра

Для преподавательского состава и студентов Белорусско-Российского университета день 12 февраля стал особенным. Здесь состоялось торжественное открытие первой в Могилевской области военной кафедры.



Выставка военного оборудования

Хорошая перспектива для студентов

Новая кафедра позволит студентам получить необходимые знания и навыки в области военного дела и будет значимым шагом в подготовке специалистов.

10 марта к обучению приступят 75 студентов-первокурсников Белорусско-Российского университета и Могилевского государственного университета им. А.А. Кулешова, прошедших конкурсный отбор.

Обучение на военной кафедре предоставляет уникальные возможности для развития лидерских качеств и получения практических навыков. По окончании 2,5 лет обучения студенты получат

офицерское звание «лейтенант запаса». И уже потом ребята примут для себя решение, какой профессии отдать предпочтение.

Для почетных гостей и участников мероприятия была организована масштабная выставка военного оборудования, что дало отличную возможность ознакомиться с современными образцами техники и вооружения.

Первый заместитель министра образования Республики Беларусь **Александр Баханович** отметил:

- Сегодня для университета знаковое событие. По сути дела, это восстановление военной кафедры. Она впервые

была создана в 1967 году и функционировала четверть века. Сегодня мы практически завершили формирование республиканской сети подготовки наших студентов на военных кафедрах и военных факультетах. В стране уже в 16 учреждениях высшего образования функционируют военно-медицинский институт, 6 военных факультетов и 9 военных кафедр. Подготовка студентов осуществляется более чем по 40 учетным военным специальностям по заказу Министерства обороны. Это действительно те специалисты, которые необходимы стране и которые в случае непредвиденных обстоятельств

выйдут из запаса и встанут в строй.

Замминистра образования выразил особую благодарность Министерству обороны за помощь в комплектации кафедры. Теперь в комфортных аудиториях есть все необходимое для обучения: мультимедиа, стенды, демонстрационный материал. Можно предположить, что «сердцем» кафедры для ребят станет тир, созданный с применением самых современных технологий.

Заместитель начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Республики Беларусь, генерал-майор **Владимир Куприянюк** на торжественном открытии отметил, что этот день знаковый как для Вооруженных Сил, так и для университета, и в целом региона:

- Когда идет глобальное переустройство мира, динамичное развитие технологий, можно приобрести очень дорогую технику различных уровней. Умелое ее использование - задача системы образования.

Открытие военной кафедры продолжит способствовать патриотическому воспитанию студентов, формированию у них уважения к военной службе и истории страны. Обучение - это еще и перспектива на будущее: после окончания вуза выпускников ждут огромные возможности карьерного роста, включая службу в Вооруженных Силах и других сферах, связанных с безопасностью и защитой государства.

Людмила САВЧЕНКО
Фото Екатерины ЛЬДОВОЙ